

“耶！”科比“船长”终于松口气了

《场内场外》

殴打前男友 卡普里亚蒂或被捕

本报 记者 张楠 情人节当天,退役网球名将卡普里亚蒂殴打前男友布鲁南,可能将面临警方逮捕。37岁的卡普里亚蒂打球时曾是猛女,这位美国名将赢得过3次大满贯冠军,1992年奥运会摘取女单金牌,还曾经排名世界第一。

情人节那天,卡普里亚蒂被发现跟踪前男友布鲁南,两人在佛罗里达州北棕榈滩一家健身房的男更衣室门外发生了激烈争吵,并引发了肢体冲突。警方透露:“当布鲁南正在前面走的时候,卡普里亚蒂发出了一阵尖叫,然后用拳头连续四次击打了布鲁南的胸部。”警方在报告中说,布鲁南是前佛罗里达大学的一名高尔夫球选手,事发当天,他的胸部被殴打出血。警方补充道,“当布鲁南在填写一份书面报告时,他的手是颤抖的,这说明他当时非常害怕受到伤害。”

警方提供的信息是,布鲁南和卡普里亚蒂从2011年5月一直交往至2012年2月,他们分手后不久,卡普里亚蒂就开始骚扰和跟踪布鲁南,“虽然法院还没有正式出具逮捕令,但是佛罗里达州北棕榈滩警察局已经要求对卡普里亚蒂进行逮捕。”

卡普里亚蒂在微博上为自己辩护说:“我攻击布鲁南是因为他已经折磨我太久,我相信有一天会真相大白。这些谎言和骚乱只因为他一个人,他不仅对我这样,看看他对自己的母亲和孩子都做了些什么。”布鲁南的前任未婚妻也站出来声援卡普里亚蒂:“他对你做过的事情也对我做过,我能体会到你的痛苦!”

全英羽毛球赛落幕 谌龙力压李宗伟

本报 记者 张楠 全英羽毛球赛落下帷幕,中国队夺得5项冠军中的3项。最引人注目的是男单决赛,中国名将谌龙在右臂受伤的情况下,以21比17、21比18击败头号种子李宗伟,这是谌龙第一次赢得全英赛冠军。

刚刚恢复训练的林丹错过了全英赛,于是为球迷津津乐道的“林李大战”无法上演。这次参赛,马来西亚“一哥”李宗伟自评“身体状态非常好”,但在决赛中面对谌龙,31岁的李宗伟承认:“我的节奏没有打出来,有些乱。”

伦敦奥运会获得铜牌后,24岁的谌龙踏上了全新的旅程,他在奥运会后取得41胜40负,共夺得6个冠军,两次与李宗伟过招都以2比0获胜。

中国女选手尴尬地没能进入女单四强,最终丹麦老将鲍恩封后,这对于33岁的她来说是一个圆满的句号,她已经宣布就此退役。

除此之外,刘小龙/邱子瀚以黑马之姿横扫日本组合勇夺男双冠军,王晓理/于洋问鼎女双冠军,奥运冠军张楠/赵芸蕾在混双决赛中不敌卫冕冠军印尼的阿马德/纳西尔,无缘冠军。去年夏天,于洋/王晓理因为消极比赛被逐出奥运,英国是她们的伤心之地;6个月后,于洋/王晓理再次踏上英伦之旅,而这一次,她们5场比赛未失一局,都在40分钟内结束战斗,显示了极强的统治力,用一个含金量极高的冠军抹去了些许悲伤的回忆。



本报 记者 张逸麟 过去的一周,34岁的科比在场上玩命似的进攻,连续2场40+10的表现帮助湖人疾速追赶西部前八。而在昨天主场90:81击败公牛后,湖人终于领先爵士半场球,成功跻身前八。苦拼数场,“船长”科比终于让湖人这艘战舰驶向了正轨。

过去的5场比赛,科比场均贡献36分,投篮命中率为53.2%。不过昨天的比赛中,科比却在进攻端扮演了配角,当然他这个配角却十分出色,在得到19分的同时还送出9次助攻并抓下7个篮板。

湖人成功升入前八,科比用了一个“耶!”来表达自己的心情,“我们都很专注,”科比说,“我们知道我们必须做什么,我们以后要干什么,每个人都清楚自己的目标,并保持专注。”

昨天湖人取胜的关键在于打出了出色的防守,把公牛的命中率压制在37%左右,这也让科比不必再去投那些救命的三分球。霍华德在与诺阿的较量中没有落于下风,作为本赛季最佳防守球员热门人选,诺阿得到了18分和17个篮板的大号两双,但霍华德也以16分和21个篮板作为回应,他在内线的防守很好地

限制了公牛。

纳什也在关键时刻给予湖人帮助,半场时湖人仅领先4分,但纳什在第三节独得10分,帮助湖人进一步扩大了领先优势。这位全场得到16分的老将在谈到自己第三节的表现时,将自己形容为“Vino”,这是一种越醇越香的葡萄酒。

有趣的是,霍华德不久前也和科比一起喝了Vino,两人的关系也变得越来越和谐。“你赢球的时候,每个人都是开心的。”霍华德说,“我和科比之间没有冲突,我只要做我最擅长的事,那就是防守和篮板。”

下一场湖人将前往奥兰多出战魔术,这对霍华德来说也许有点困难,他很清楚奥兰多球迷是怎么看待他当初的离开。为此霍华德昨天还向魔术球迷道歉,坦言自己当初离开的方式并不妥。

不过在科比看来,霍华德根本不需要太在意这些,“不管霍华德说什么,他们该嘘还是会嘘他,他们现在都不会喜欢他。所以还有什么好烦的?嘘声又不能盖掉他的扣篮。”有记者问了科比当初奥尼尔第一次返回奥兰多时的场景,对此科比说:“奥尼尔理都没理他们。”

《链接》

小乔丹不幸成“杀人犯”

湖人终于进入前八,同城兄弟快船也没闲着。最近两个赛季,他们就经常上演轰动联盟的精彩暴扣,上赛季格里芬隔扣帕金斯的那一球被人们称作“世纪之扣”。而在昨天快船与活塞的比赛中又出现了惊人的扣篮,这一次的主角换成了小乔丹。

半场结束前4分30秒,保罗朝活塞篮下传出了一个高球,活塞后卫奈特试图防守,不过小乔丹在空中接到球后,直接单手将球隔着奈特扣进,并把奈特扣翻在地。这一精彩镜头引爆了整个斯台普斯中心,甚至全联盟都为此惊讶。

“我从来没有看到过巴特勒跑那么快过来和我撞胸,所以那肯定是个好球,罗尼·图里亚夫还在那不断跳舞。”小乔丹谈起这一扣时非常兴奋,还调侃了试图防守的奈特,“一般来说,当我得到那样的扣篮机会时,没有人会站在那,这是第一次有人站在那试图封盖它。”

包括勒布朗和格里芬在内的许多人都认为,小乔丹的这一扣将是年度最佳扣篮,“我觉得这记扣篮是

本年度的最佳扣篮,”格里芬说,“并且这记扣篮是我现场见到的最棒的扣篮。”

而悲剧的奈特事后也遭到了许多调侃,有好事者居然在奈特的维基百科词条中加了这么一句:“在2013年3月10日,奈特死于一场对阵洛杉矶快船的比赛,死因被认定为德安德鲁·乔丹。”这个词条很快就被修改了回去,并且被维基百科的管理员设为受保护状态。

可不久后,又有人盯上了小乔丹的维基百科词条,也加了一句:“乔丹在2013年3月10日被控一级谋杀,因为他对活塞后卫布兰登·奈特进行了残忍杀害,奈特死在了空中。”

虽然成为背景男,奈特还是保持了不错的心态,他在推特上自嘲道:“球探报告里可没写快船队会扔空接,哈哈。”其实那些称为精彩扣篮的背景男同样值得尊敬,正是他们的勇气和积极的防守态度才导致了“悲剧”,因此许多网友也在网上支持奈特,认为他是一个勇敢和尽职的防守者。 记者 张逸麟

全球体坛谁最权势? NFL总裁力压罗格、布拉特

本报 记者 张楠 前日,美国《体育画报》评选出全球体坛权势榜,这份名单上的50人,掌控着世界体育的命脉。国际奥委会主席罗格仅仅排名第8位,国际足联主席布拉特更是屈居第16位,谁能把这两个位高权重的大佬远远甩在身后呢?

坐上头把交椅的是NFL总裁罗杰·古德尔,大家都知道橄榄球“超级碗”很火,其实NFL已经是全球最大的体育联盟,年收入超过900亿美元,占据全美收视率榜首。于是,身为NFL的CEO,古德尔不得不

被推上了风口浪尖。

火爆程度仅次于NFL的,是中国粉丝更爱的NBA。NBA总裁大卫·斯特恩排名权势榜次席。1983年,当40岁的斯特恩新官上任,NBA的年收入只有1.4亿美元,转眼70岁的斯特恩已经为NBA当了30年掌舵人,NBA的年收入也超过50亿美元。

排名第三的菲利普·安舒茨可能令你觉得陌生,他是AEG体育娱乐公司总裁,名下有洛杉矶国王队、银河队,还有湖人队部分股份。第四名约翰·思奇帕是ESPN总裁,掌握

包括NFL、MLB等多项热门运动的体育直播权,他名下的金融帝国总资产超过420亿美元。第五名布德·塞利格是MLB总裁,在职期间,他推出的反兴奋剂政策和外卡政策都取得成功,他还帮助职业棒球大联盟球队将平均价值提升了16%。

从榜单的前五名不难看出,美国无疑是世界职业体育的霸主,而在美国,橄榄球、篮球和棒球是最火的三项运动。

细看榜单,还会发现不少熟人。F1总裁伯尼·埃克萊斯頓排名第22

位,阿联酋酋长、为曼城带来滚滚金元的老板阿勒纳哈扬排名第23位,第37位是美国反兴奋剂机构CEO泰加特,泰加特这辈子最主要的战绩就是把环法“七冠王”阿姆斯特朗砸下了神坛。

有趣的是,美国总统奥巴马居然排名第44位,众所周知,奥巴马是个运动天才,篮球、高尔夫、游泳、棒球都擅长,这也为他竞选时拉到了不少体育界的赞成票。排名第50位的是篮球巨星乔丹,他还是NBA山猫队的老板。